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OMPEAENEHMNE KIMMATUYHECKUX XAPAKTEPUCTUK HAPYAKHOT'O BO3AYXA PAUOHA
3ACTPOUKHU U HOPMATUBHbLIX NMAPAMETPOB MUKPOK/IMMATA B NOMELLEHUA KU1OIO

AOMA
Jus r. HoBocubupcka u3 1a6ia. 1 u 3* [1] 66110 BhINHCAHBI HEOOX0THMBbIe MapaMeTpPbl HAPY/KHOIO
BoYmyxa:

1. TeMmepaTypa caMoii X0.10XHOi MATHIHEBKH ¢ obecnedennocTrio 0,92 - t=, %% = t,,, = —37°C;

2. IIpoxo/zKNTeIbHOCTh OTONHTEIHHOIO NepHoAa (IPOJOLKHTEILHOCTh MEePHOAAa B CYTKAX CO cpexHeil
cyrouHoil Temneparypoilt < 10°C -z, = 238 cyT.

3. Cpeansisi TeMueparypa 3a OTONUTe/IbLHBIH NepHoJ (CpeAHsAs TeMIepaTrypa Bo3AyXa 3a MepHoJ €O
cpeaHel cyrouHoi Temneparypoi < 10°C -, = —6,9 °C;

4. Cpennsisi MeCsI9HAsI OTHOCHTe/IbHAsI BJIAKHOCTH BO3AYXa CAMOI0 X0JI0HOIO Mecsina - @ = 79%);
5. MakcuMaJbHasi H3 CpeIHHX CKOpPOCTell BeTpa mo pymoam 3a siHBapb — vV = 4,7 % ;

6. Cpeansia TeMneparypa camMoro xojoaHoro mecsina t,, = —12,9 °C;
IIapaMeTpbl BHYTPEeHHEr0 MHKPOKJINMATA ObLIM BbhIMHCAHBI H3 Ta01. 1 [2]:
1. Temneparypa BHyYTpeHHero Bo3ayxa - t;,; = 21°C;
2. OTHOCHTe/IbHAS BJIAKHOCTH BHYTPEHHEIo Bo3nyxa - @ = 45%);
Ha ocHOBaHNH BHINHCAHHBIX JAHHBIX OBLIH ONpeAe/ieHbl IPAAyCO-CYTKH OTONHTEJILHOI0 MepHoAa Mo
dpopmy.re:
D ;= zo(tint — the);

D,; =238(21 +6,9) = 6640, 2 cyT°C;
Kpome 31010, 11151 Onpe/ieIeHHs TeNJIOTEXHHYECKHX MapaMeTPOB MaTepHAJIOB, BXOAAIMNX B COCTaB
KOHCTPYKIHH, HE00XOAHMO 3HATH YCJIOBHS IKCIIYaTAIHH OIPaKIAIIMHX KOHCTpYKNHi A uiau b (Tadmn.
2, [3]). OTH yc10BHS 3aBHCAT OT BJIAKHOCTHOIO Pe;KHMA NMOMeEMIeHHS H 0T KIHMAaTHYeCKOH 30HBbI
3acTpoiikd. I'opon HoBocudupck HaxoauTcsi B cyxXoil 30He (mpuioxeHne B, [3]), a BI1aKHOCTHBIH peKHM
NnoMenieHHus1 HOpPMAJBHBIH — CJleJ0BaTeJIbHO, YCJI0BHS KcIIyaTanun — b.



TENNOTEXEHUYECKMU PACYET HAPYXKHOWU CTEHDbI

Hapymnaﬂ CT€HA COCTOMT M3 4-X KOHCTPYKTHBHBIX CJ/JIO€B.
(]

Heo6xoaumo nmogo0parTs TONIMUHY YTEIJIUTE A - 6y.

TemrorexHnueckne XapakTepHUCTUKH MaTepHaJIOB
omnpeneaeHbl o npuwioxkeHuo /1 [4] u mo npwioxkenuro 3*

[5]. iy

1. IlepBBI KOHCTPYKTHBHBIN ¢JIOH — (PaKTYPHBIHN CJIOU U3
IEMEHTHO-TIECYAHHOTO PACTBOPa _/\

81=0,02m, p,=1800 X/ 3,2, =0,94 BT/ ...

2. Bropoii KOHCTPYKTHUBHBIN CJIOM — KHPIIUYHAA KJIa/IKa U3
IVINHAHOTO OOBIKHOBEHHOIO KUPIIUYAa HA IIeMEeHTHO-
IIeC4aHHOM pacTBope

8,=0,38 M., p,= 1800 X/ 3,2, = 0,81 BT/ ...

3. TpeTHnii KOHCTPYKTHBHBIN CJION — YTEeIJIUTEb 61
MEeHOIIOHCTEPOJI

- - B
8y, py=150 KT/ 3,24, =0,06 °T/ o

4. YeTBepTHIH KOHCTPYKTUBHBIA CJIOH — (DaKTYpPHBIH CJIOU U3
I€EMEHTHO-IIECYUAHHOTO PACTBOpa

83 =10,03 M., p,= 1800 KF/M3’/13 =0,94 BT/MOC-



Tonmuua YreniaurTeas nonﬁnpaerca H3 yCJ10BHUA, YTOOBI IIpIIBeI[eHHOﬁ CONPOTHBJICHHE TCILJIOIIEpEaAIH
CTCEH C TEIJIONNPOBOAHBIMH BRINYCHHUIAMH NOJIAKHO OBLITHL HEe MeHee HOPMHDPYEMbIX BEJIHYHH [3].

req req
R 1 H RZ
o
TpeﬁyeMoe 3HAYCHHEC K03q)q)H1[HeHTa CONIPOTHBJICHHA TECIIONEpEAaUYH oNpeaecasaeTCcs nmo q)OpMy.]'le

req_ N(Text—tlint) |
R, "= ;
AjneAty,

rae:

n — K03 PHIHEHT, YIUTHIBAIOIIHI 3aBHCHMOCTD I0JIO;KeHHS HAPY/KHOH INOBEPXHOCTH OIpazkaaromet
KOHCTPYKIHH [0 OTHOIIEHHIO K HAPY:KHOMY BO3IYXy; ompeaeseTcs mo Tadia. 6 [3], u B JaHHOM ciiy4dae
n=1.

tey¢ H t,, — pacueTHasi TeMIepaTypa Hapy;KHOI0 BO31yXa B XO0.IOAHBbIH NepHOJ roia, NpHHHMaeMasi paBHOH
TeMIeparype caMoil X0.JI0IHOH NATHIHEBKH ¢ o0ecniedeHHOCTHIO (0,92 H TeMnepaTypa BHYTPeHHEr0
Bo3ayxa. t.=-37°C, t,,=21°C.

Oy — KOO (PUIHEHT TeNJI00TIa4H BHYTPeHHEel MOBEPXHOCTH OIrPaKIAIHNX KOHCTPYKIIHI,
NpHHEMAaeMblii mo Tada. 7 [3]. B ntannoMm cayuae o, ~8,7 Br/m?°C.

At, — HOpMHpPYeMbIil TeMIIepATYPHBIil Mepenaa Me:KIy TeMIepaTypoii BHyTpeHHero Bo3ayxa t, u
TeMIepaTypoili BHYTpeHHell MOBEPXHOCTH T;,, IPHHHMAaeMblii o Ta01. 5 [3]. B nannoM ciaydae At =4,0
°C.
req _ 1(21 + 37) —167 MZOC/ ]
1 8,7x40 Bt



HopMpremoe 3HaueHHue Ko punueHTa conpoTUBJICHUA TEIIoNepe ade
onpene.nﬂe'rcﬂ no popmy.re

Ry’ = aD, + b;
rae:

au b — koadpPpunHeHTHI, 3BHAUEHHUA KOTOPHIX NIPHHUMAIOTCA 10 TaoJa. 3 [3] s
COOTBETCTBYIOIUX rpynn 3xanui. B jannom ciryyae a=0,00035, b=1,4.

D4 =6640,2 — rpagyco-CyTKH OTONNUTEJIBHOTO MMEepHO/IA.

R, = 0,00035 x 6640,2 + 1,4 = 3,72 M"°C/,_;

3a PACU€THOC SHAUCHUC R IIpUHHUMAacCM OoJIbIIIEE U3 DTHUX ABYX BCJIMUHUH.

Rrea=3,72 MZOC/BT

¢ yueToM k03¢ PpUunueHTa TEIIOTEXHUUYECKOH HeoHOpogHocTH R™9=R/r, rie r=0,8



TpeOyemMylo TOMIUHY YTENJIUTES] MOXKHO ONPeIeTUTh 0 popmyie:

) :Ay[Rreq—( — 414224y )

r Aint A1 A2 A3 Aext

rae:
0. =23 B1/M?°C (Tabu. 8, [4]).

3,72 1,002 038 003 1\]_ _
8y, =0,06 |~ (55+ 59s + 2o1 T 59s +23)| = 02325~ 0,24 m.
IIpoBepsiem:
R. — 1 +61+62+6_y+63+ 1 1 +0,02+O,38+O,24+0,03+ 1
® iy A1 Ay A, A3 Qe 87 0,94 0,81 0,06 0,94 23
= 4,681 > ——;
) 8 > 0,8 )
4,681 > 4,56 — YcaoBue BbINOJIHEHO. OKOHYATEIHHO IPUHUMAEM TOJIIHHY

yTemauTeJs — 24 caHTUMeTpa.

crew 1 1 BT
Ko>ppuument remnonepenaun - kg = = R = 181~ 0,2136 "7/ ;..



T'PA®UK PACIIPEJIEJIEHUA TEMIIEPATYP B TOJIIIE HAPY KHOU
CTEHbI

OnpepessseM rpaHUYHbIEC 3HAYEHHUA TeMIEpPaTyp T; B MECTaX COMPUKOCHOBEHUA KOHCTPYKTHBHBIX
@oes.

3HaueHHe TeMIepaTrypbl Ha TPaAaHUIE BHYTPEHHUI BO3AYX — IePBbIM KOHCTPYKTHUBHBIN CJIOM HaliieM
mo popmy.ie:

_ timt—text 1 _ 21+37 1

Tine = bine = g = 2 - ey

& Aint g )

3HaueHHe TeMIepaTrypbl Ha TPaAaHUIlE MePBbIA KOHCTPYKTHUBHBIN CJIOM — BTOPOIM KOHCTPYKTUBHBIN
cyIou HauaeM mo popmyJie:

=19,7°C.

tine—t 1 4 21+37 .1 , 0,02
Ty =ty — 2 (—+2) = - = + —) =19,5°C.
Ry ‘@t M1 4,681 0,94
3HaueHHUe TeMIepaTypbl Ha TpaHUIle BTopoi/'l KOHC’I‘pyKTI/lBHBII/l CJIOH - YTeILIUTEb:
tint—text 21+37 ,1 _ 0,02 , 0,38 o
Ty =tipt — —— + +— =21- —+—+—) =14,3°C.
2 kRt Ry (am, 4681 87 094 081 ’

3HauyeHUue TeMInepaTyphbl Ha rpaHUIle yTeHJIHTeJIb — TPeTUU KOHCTPYKTHUBHBIN CJIO:

_ tint—text [ 1 8y , 6 , Oy _ 21+37( 0,02 0,38 024) _ o
3 = lint Ry (aim+al + A2 + A T o 4681 \87 T o94+ 081+ 0,06/ 30,2°C.

3HaueHHe TeMIepaTypbl Ha TPaHUIle TPeTUH KOHCTPYKTUBHBIN CJION — HAPYKHBIA BO3AYyX:

_ timetexe [ 1 _ _21+37( 002 038 024 003)__ o
Text = Lint Ry (aim+11+ +Ay+ )_21 4,681 87+094+081+006+094 = —30,5°.

Ilo pacueTHBIM JAaHHBIM CTPOMM rpauk U3MEHEeHUA TeMIeparyp.
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TENNAOTEXHUYECKUM PACYET YEPAAYHOIO NMEPEKPbLITUA

‘iepnalmoe NEPERPLITHE COCTOUT H3 J-x KOHCTPYKRTHBHBIX
CJIOCB:

1. IlepBbIil KOHCTPYKTHBHBIH CJI0H — IeMEHTHO-NIeCYaHAasl
3aTHpKa, p, = 18007/ ,, 8, = 0,005 M, A, = 0,94 Br 250 g b c,d, ¢

2. BTopoii KOHCTPYKTHBHBIH CJI0H — MHOTOIIYCTOTHAasA
JKejIe300eTOHHAasA IJINTA, p, = 2500 K3 0,=0,22 M, ﬁ

3. TpeTnii KOHCTPYKTHBHBIH CJIOH — yTeNJINTEIb e 4
— KT — BT
NEeHONOIUCTEPOI Jy, p,= 150 /3 Ay = 0,06 /o

Tak Kak B KOHCTPYKIHIO IepeKPHITHS BXOAUT OAHH
HEOHOPOJAHBIN 1eMeHT (Kejie300eTOHHASI MJINTA ¢ MYCTOTAMH),
TO pacueT CONPOTHRBICHHS TelJioNepeaadye HAYHHAIOT HMEHHO C
3TOIO0 JIeMEeHTa.

Kene3obeToHHAasl IUINTA HMeeT CJeAyIONMNe NapaMeTphbl:
a=15 MM, b=52,5 MM, ¢c=160 MM, d=25 mMm, e=29,5 mm, =30,5
MM, L=1590 MM, n(ko1H4ecTBO OTBEpPCTHI)=8 IIT.



1'2606XOI[HMO HalTH TEPMHUYECCKROE€ COIPOTHBJICHHE
MHOl"OlIyCTOTHOﬁ 7KeJIe300eTOHHOH IIHTBI.

Jllisi 3TOro Kpyrible oTBepcTHSI (MYCTOTHI) THAMETPOM
150 MM 3aMeHHM paBHOBEJIHKHMH MO0 ILIOHIATH
KBaJIpaTaMH €O CTOPOHOI KBaJpaTa

n-c2 3,14-160°
a=\/ ” =\/ ” = 142mMm
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PaspezaeM KOHCTPYKIMIO IIMTHI XapakTepHbivu cedenusamu [-LII-IT napamrensno u 1-1,2-2,3-3
NepPHeHANKYISPHO TEIJIOBOMY MOTOKY.

1. lMapajuiesibHbIE CeYeHHS.

B ceyenun I-I aBa ciaos kene3oberona TommmHol o, = 0,039+0,039= 0,078 M ¢
K03 QHUIMEHTOM TeIIONPOBOTHOCTH A, = 2,04 Br/(M?-°C) 1 BO3AyIIHAs MPOCIOIKA TOJIIHHOM
0., = 0,142 M ¢ TepmuyeckuMm conporuiennem R, = 0,15 m?-°C/BT (1o Taén. 7,[4]).

TepMH‘IBCKOB COIIPOTUBJICHHE COCTABUT

I-1

() 0,078
Ry = ;6 +t Ry, = EYYM 0,15 =0,1882 m?-°C/BT.
KO )
B ceuennn II-II cioii :keie3oferona TtommmHoit o,/ = 0,22 M ¢ kodpPpunneHTOM

TEIUIONPOBOTHOCTH A s = 2,04 BT/(M?-°C). TepMuueckoe CONPOTHBIEHUE COCTABUT

sli=1 022
Ryg= 22— =2""=(.1 Mm2-°C/BT.
= 2 = 222 =0,1078 m2-°C/

Tele/l‘leCKOC CONMMPOTHUBJICHHE IIVIMTHI NMapa/liIe/IbHO TEIJIOBOMY IIOTOKY 6Y)1€T

_Fyy+Fyg _ 1136+0,423 _ -
Fig Fu—r 1136 0423 =0,1565 m>-°C/BT.

Ri_y Ry  0,188270,1078

R|

re: miomanb cjaoeB B cedenun I-1F;; = (0,142-1)-8 = 1,136 M2, miiomaas ciioeB B cedennu II-I1:
FH—H = (0,047'1)'9 = 0,423M2-



2.. [lepneHuKyJIsIpHBIE CEYCHUS.

B ceuenusx 1-1 u 3-3 aBa cios xene300eToHa ToamuHou 0,5 = 0,039+0,039 =0,078 M ¢ kodppuunenTom
TEIJIONPOBOTHOCTH A, ; = 2,04 BT/(M?-°C). TepMuueckoe CONPOTUBJIEHHE COCTABUT

6.5 0,078

Ryinss == 4, = 0,0382 M2°C/Br.

B ceyennu 2-2 BO3AyHIHAsI MPOCJIOHKA TOMMMHON Oy, = 0,142 M ¢ TepMHUYECKHM CONPOTUBJICHUEM
R 250 = 0,15 M*-°C/Bt (10 T26:1.7,[4]) 1 cJ10ii ke1e300eToHA TOMMMHOI J,4°% = 0,142 M

¢ K03pPUUHEHTOM TEMIONPOBOTHOCTH A, = 2,04 B1/(M?-°C).
2-2
(1) 0,142
Tepm. conporusiienne coctaButT Ry 5,6 = M0 = = 0,0696m2-°C/BrT.
A 2,04

R _F_2)sntF(2-2)xs
2-2 Fo_2)pn, F2—2)x6
R(2_2)sn R(2-2)x6
11e IO BO3IYIIHBIX Npociioek B cedenun 2-2 F, , .. =F;; = 1,136 M, muiomaisn ciioes
Kes1e300eToHa B cedeHun 2-2 F; 5.6 =Fy = 0,423m2,

Jiis1 ceyeHus 2-2 TepM. CONPOTUBJICHUE COCTABUT

_ Fe 2)entFe 2)xs _ 1,136+0,423

R2_2 - = 0,1287M2'0C/BT.

Fz_2)em F(2_2)m6 1136, 0423

0,15 0,0696

R(Z—Z)Bn R(Z—Z))KG
Tepmuueckoe conpoTUB/ICHUE IUIUTHI EPIEHANKY/ISIPHO TEIJIOBOMY NOTOKY Oyner

R = Rl-l 33 + R2_2 = 0,0382+0,1287 = 0,1669 m2-°C/BrT.



Rasznuma mexny R u R1 cocraBiisier

0,1669—-0,1565
0,1669

Torxa oburee TepMuYecKoe CONPOTUBICHHUE IUIMTHI ONpeaesisseTcs mo
(popmyire

‘100 % = 6,23 % <25 %.

__ R +2:R+  0,1669+2:0,1565
3 3

R, =0,1634 M2-°C/BT.

Tenepb, 3Has TepMUYECKOe CONMPOTHBJIEHUE KeJIe300eTOHHOM IIUTHI
(Rs=R,), Mo)keM HAUTH TOJIIMHY yTeIuiuTead. JJIsg 3TOro mo MeTroauke,
ONMCAHHOU B pacyeTe HAPYKHOM CTEHbI, BHAYAJIE HAWUIEM HOPMHpyeMoe
U TpedyeMoe CONPOTUBJIEHUE TeIUIoNepeaaye YepaavyHoro nepeKpbITus.
s 31010 HaM TNOHAZOOATCH CJeAyUIUe JaHHbIe, B3sTbie W3
COOTBETCTBYOIUMX TA0IMIL:

o, =8,7 BT/m2°C, n=1,0; At,=3,0; t, =21°C, t,=-31°C, 0 =12 B1/M2°C,

a=0,00045, b=1,9, D4=6640,2.



req _ 1,0(21+37)

ZOC
573 = 19923 ™ /e

20
Rreq =0,00045 X 6640,2+ 1,9 =4,7918 ™ C/BT .
3a pacueTHOe MPHHHMAaeM 0oJIbIIee 3HAYECHHE Rp=R2req.
Torna HeoGxoqUMAasi TONMIMHA YTENIHTEIS] MOKET ObITH MOCYUHTAHA 1O opMy.Ie:

1 o) 1
5, = A Rre"—< +—+R, + )]:
Y y[ 2 Aint /11 2 Aext

1 0,005 1
=0,06|4,7918 — + +0,1634 + — || =

8,7 094 12
=0,2650 = 0,27 m.

IIpoBepsiem:
0,005 0,27

R, =_+W+0 1634—+—+— 4,8424 > 4,7918.

YciaoBue BpinoIHeHo. OKOHYATE/ILHO NPHHHMAEM TOJIIIHHY YTeIJIHTEIsA Ha YepIadyHOM NepeKpbITHH,
PaBHBIM 27 CAHTHMETPOB.
1 1

9
Koyddunuent remnonepenaun - Kg = — = =0,2065 Bt/ ,_ .
beprn pea 07 R; ~ 48424 ’ m2°C




TEIVIOTEXHUYECKUHA PACYET YTEIIJIEHHOI'O ITOJIA

Izepelcpbnne HaJl HIoaABaJIOM COCTOHT H3 CJICAYIOIIHX KOHCTPYKTHBHBIX CJIO€B:

1. IlepBblii KOHCTPYKTHBHBIH CJI0i - MHOTONMYCTOTHASA JKejle300eTOHHAS IUIHTA (yiKe paccuHTaHa)
20 o < <
6, =220 MM.,R; = 0,1634 ™ C/ By - 2. BTOpOH KOHCTPYKTHBHBIH CJI0OH - YTeIVINTEIb NEeHOMOJTHCTEePO.I
— KT — Bt
8y, p,= 150 ¥/ 3,4, = 0,06 °7/\c.
o o o o 20
3. TpeTHii KOHCTPYKTHBHBII CJI0H - BO3XymHas npociaoiika 6, = 20 MM., R, = 0,15 ™ C/ BT -

4. YeTBepThlii KOHCTPYKTHBHBII CJIOH — COCHOBasl peiika ¢ monepeyHbIMH BOJIOKHAMH 83 = 50 MM., A3 =
Bt
0,18 °T/ .

JI;1s pacyeTa HaM He0OXOMHMBI ClIeAymomue qanuble: o, ~8,7 Br/m?>°C, n=0,6; At,=2,0; t,,~21°C,
t—-31°C, 0.,~6 B1/M2°C, a=0,00045, b=1,9, D,=6426,2.

50 //////,./1,12 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
OnpenenuM HOpMHpYeMoe H Tpedyemoe 20
COIIPOTHBJICHHE TeNJonepeaade: 6y

-
req __ 0,6(21+37) _ M2°C

R ==y = 1,7991 /e

220
R}’? = 0,00045 x 6640,2 + 1,9 = 4,7918 * ¢/, . |




3a pacueTHOE TepMHUYECKOe CONPOTHBJICHHE MPUHUMAeM (oJIbIlee U3 YTHX ABYX 3HAYCHHE,
20
T0 ecTh R,1%9=4,7918 *~°C/, .

Torma ToMUHY yTEIIUTE MOKHO HAaliTH 1o ¢opmyie:

8y=/1y[R§""—< ! +R1+R2+6—+ ! >]=
Aext /13 Aint

=0,06[4,7918 ( +0,1634 + 0, 15+ﬁ+1)]=0,2351z0,24m.
0,18
HpOBepﬂeM:R¢——+01634+m+015+%+L—48728>47918

YeioBue BbINoIHEHO. OKOHYATEIBHO MPUHUMAEM TOJIIUHY YTEIUIUTEISA HA YepAa4HOM
NnepeKpPbLITHH, PABHBIM 24 CAHTUMETPOB.

1 1
KoydduuuenTt Temionepenaun - kp = = =0,2088 BT .
q)q) I p A 0 R%Oﬂ 4,8728 ) M2°C



TENNOTEXHUYECKMU PACYET OKOH U IBEPEM

Iym OKOH U OAJIKOHHBIX JIBepeil MMEITCs CJIeyIoNIHe NCX0AHbIe JaHHbIe:
a=0,00005, b=0,3, D;=6426,2; Torna ux TepMuyYecKoe CONPOTHBJIEHUE ONPEAETUTCH KAK:

R"™®7 = 0,00005 x 6640,2 + 0,3 = 0,6213 M C/p_;

3arem no npuioxenuro JI1 (m. 13, [4]) BbIOMpaeM 3amoJiHeHHE CBETOBOI0 NpoeMa M3
yeaoBusi Ry > R™“? : jpByxkamepHBIH CTEKJIONAKET B Ppa3lelbHbIX MepeILieTax u3

o6bruHoro crekaa (Rh = 0,65 ¢/ ).

1 _ B
¥ 065 =1,5385 51/ ,...

IIpu BbIOOpE HAPYKHBIX JABepeil coriacHo 1. 5.7 [3] Heo0X0aAMMO PYKOBOACTBOBATHCS
NpPaBUJIOM:
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R¥ > 0,6R.S1 unu RY® > 0,6 (Line = Lext)
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